



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 004/2021

**ALTERA DATA DA PROVA PRÁTICA E QUANTIDADE DE CANDIDATOS DO CARGO DE
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS PARA REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/PÚBLICO Nº 001/2021

O município de Indianópolis/MG, através da Comissão Especial Organizadora do Processo Seletivo, nomeada pelo Decreto nº 4.162 de 16 de agosto de 2021, no uso de suas atribuições legais e a empresa "Versátil Tecnologia e Serviços Administrativos", responsável pela realização deste certame, tornam público para conhecimento dos interessados, a seguinte RETIFICAÇÃO DO EDITAL:

Art. 1º - Conforme previsto no Edital de retificação nº 003/2021:

ONDE-SE LÊ:

A data para realização da **PROVA PRÁTICA**, foi prorrogada para o dia **19/12/2021**, podendo sofrer alterações.

LEIA-SE:

A nova data para realização da **PROVA PRÁTICA**, foi prorrogada para o dia **09/01/2022 (09 de janeiro de 2022)**, podendo sofrer alterações, pelos seguintes motivos expostos a seguir:

- Festividades do Aniversário do município de Indianópolis;
- Festividades de final de ano – Natal e Ano Novo;

ONDE-SE LÊ:

Art. 2º - Para realização da **PROVA PRÁTICA** para o cargo de **AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, SERÃO CONVOCADOS SOMENTE OS 40 (QUARENTA) CANDIDATOS MAIS BEM CLASSIFICADOS** na Avaliação Psicológica.

LEIA-SE:

Art. 2º - Para realização da **PROVA PRÁTICA** para o cargo de **AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, SERÃO CONVOCADOS TODOS OS CANDIDATOS QUE REALIZARAM A ETAPA DA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA.**

Art. 3º - O presente edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário

Indianópolis/MG, 16 de dezembro de 2021.

LINDOMAR AMARO BORGES
Prefeito Municipal
Município de Indianópolis/MG

ANA PAULA APARECIDA VITAL
Presidente da Comissão Especial Organizadora
do Processo Seletivo